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KONDITORIAVITRIINI DAKOTA ITSEPALVELU
1700,00 € / KPL

Uusi, käyttämätön itsepalveluvitriini ulosheittohintaan. Näitä myynnissä vain 1 kpl, jäänyt
asiakasprojektista ylimääräiseksi. Musta, suoralinjainen itsepalveluvitriini konditorialinjaston
jatkoksi tai irralliseksi myyntikalusteeksi. Hinta vapaasti varastossamme alv 0 %, takuu 12 kk.

Omakoneinen suoralasinen itsepalveluvitriini, jossa etulasissa aukko tuotteiden ottoa varten.
Vitriinissä 3 kpl LED-valaistuja lasihyllyjä ja RST -pohjataso. Kalusteen takaosassa liukuovet.

Vakiovarusteet

elektroninen säädin
sähkösulatus
kolme lasihyllyä
LED-valot joka hyllylle
maalatut suorat metalliset alapaneloinnit sivuille ja eteen.
RST pohjataso

 

DAKOTA
itsepalvelu

1,0

Leveys päätyjen kanssa (mm) 990

Syvyys (mm) 810

Korkeus (mm) 1495

Jäähdytetty ala (dm³) 550

Kylmäaine R290

Lämpötila-alue +4…+6°C

Energiankulutus (kWh/24h) n/a

Energialuokka F

Energy Efficiency Index (EEI) 65 < 80

Varastotuote (saldotilanne tarkastetaan tilaushetkellä)

Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz

Toimintaolosuhteet: ympäristölämpötila +25 °C / 60% suht. ilmankosteus

Vakioväri

 

Tuoteosasto: Outlet

https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuotteet/kylmakalusteiden-outlet/konditoriavitriini-dakota-itsepalvelu/
https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuote-osasto/kylmakalusteiden-outlet/
https://suomenmyymalakaluste.fi/takuuehdot/
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KYLMÄHYLLY SCORPION 02 DELI&KUKKA
1800,00 € / KPL

Teemme tilaa uusille malleille. Tämä malli ulosheittohintaan, hinta voimassa niin kauan kuin
tavaraa riittää. Ole siis nopea, näitä ei riitä kaikille! Laitteet uusia, takuu 12 kk.

Hinta vapaasti varastossamme, sis. alv 0 %.

Omakoneinen 3-tasoinen kylmähylly virvokkeille ja deli-tuotteille. Kalusteen mukana
toimitetaan myös leikkokukkahyllyt, joten sama kylmähylly muuntautuu helposti vain hyllyjä
vaihtamalla leikkokukkakalusteeksi. Sesonkeihin muuntautuminen tämän
yhdistelmäkylmähyllyn avulla on vaivatonta ja nopeaa.

Vakiovarusteet

elektroninen säädin
sähkösulatus
päädyt lämpölasia
3 säädettävää hyllyä hintalistalla deli-tuotteille
6 leikkokukka-astiaa 2 tasolle
led-vaakavalo
digitaalinen lämpötilanäyttö
yöverho
sisäväri musta

RCS SCORPION MINI 0,9

Korkeus (mm) 1390

Leveys ilman päätyjä (mm) 860

Leveys päätyjen kanssa (mm) 920

Syvyys (mm) 725

Jäähdytetty ala (dm³) 176

Kylmäsäilytys ala (m2) 1,11

Kylmäaine R290

Lämpötila-alue +3...+8°C

Energiankulutus (kWh/24h) 11.78

Energialuokka E

Energy Efficiency Index (EEI) 50 < 65

Varastotuote (saldotilanne tarkastetaan tilaushetkellä)

Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz

Toimintaolosuhteet: ympäristölämpötila +25 °C / 60% suht. ilmankosteus

Vakioväri

Tuoteosasto: Outlet

https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuotteet/kylmakalusteiden-outlet/kylmahylly-scorpion-02-delikukka-180000-e-kpl/
https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuote-osasto/kylmakalusteiden-outlet/
https://suomenmyymalakaluste.fi/takuuehdot/
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PAKASTEALLAS LUMIO 90 F 990,00 € / KPL

Teemme tilaa uusille malleille. Tämä malli ulosheittohintaan, hinta voimassa niin kauan kuin
tavaraa riittää. Ole siis nopea, näitä ei riitä kaikille! Laitteet uusia, takuu 12 kk.

Hinta vapaasti varastossamme, sis. alv 0 %.

Kotimainen lasiseinäinen pakasteallas. Lumio 90 F pakastealtaassa on liukulasikannet ja
näyttävä led-valaistus tuotteille. Keskipuhalteinen, omakoneinen pakasteallas,
puhalluskanavan molemmin puolin esillepanoalueet kylmätuotteille. Altaassa hyvä
tuotenäkyvyys, lasiseinät koko tuotealueelle.

Vakiovarusteet

elektroninen säädin
lasiseinät koko tuotealueelle
liukulasikannet
pyörät kalusteen alla
automaattisulatus
vakioväri musta
akryylilokerikot jäätelöille

Lisävarusteet

brändäys

LUMIO 90F 145F 185F

Leveys (mm) 625 1456 1873

Syvyys (mm) 900 895 895

Korkeus (mm) 930 927 935

Tilavuus (L) 87 l 195 l 270 l

Kylmäaine R290 R290 R290

Lämpötila-alue -25...-18°C -25...-18°C -25...-18°C

Energiankulutus (kWh/24h) 5,4 6,4 18,3

Energialuokka D E E

Energy Efficiency Index (EEI) 38,8 57,8 58,8

Varastotuote (saldotilanne

tarkastetaan tilaushetkellä)

Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz

Toimintaolosuhteet: ympäristölämpötila +25 °C / 60% suht. ilmankosteus

Vakioväri

Tuoteosasto: Outlet

https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuotteet/kylmakalusteiden-outlet/pakasteallas-lumio-90-f-110000-e-kpl/
https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuote-osasto/kylmakalusteiden-outlet/
https://suomenmyymalakaluste.fi/takuuehdot/
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PAKASTEALLAS LUMIO 145 F 1890,00 € / KPL

Teemme tilaa uusille malleille. Tämä malli ulosheittohintaan, hinta voimassa niin kauan kuin
tavaraa riittää. Ole siis nopea, näitä ei riitä kaikille! Laitteet uusia, takuu 12 kk.

Hinta vapaasti varastossamme, sis. alv 0 %.

Kotimainen lasiseinäinen pakasteallas jäätelömyyntiin. Lumio 145 F pakastealtaassa on
liukulasikannet ja näyttävä led-valaistus tuotteille. Keskipuhalteinen, omakoneinen
pakasteallas, puhalluskanavan molemmin puolin esillepanoalueet kylmätuotteille. Altaassa
hyvä tuotenäkyvyys, lasiseinät koko tuotealueelle.

Vakiovarusteet

elektroninen säädin
lasiseinät koko tuotealueelle
liukulasikannet
pyörät kalusteen alla
automaattisulatus
vakioväri musta
akryylilokerikot jäätelöille

Lisävarusteet

brändäys

LUMIO 90F 145F 185F

Leveys (mm) 625 1456 1873

Syvyys (mm) 900 895 895

Korkeus (mm) 930 927 935

Tilavuus (L) 87 l 195 l 270 l

Kylmäaine R290 R290 R290

Lämpötila-alue -25...-18°C -25...-18°C -25...-18°C

Energiankulutus (kWh/24h) 5,4 6,4 18,3

Energialuokka D E E

Energy Efficiency Index (EEI) 38,8 57,8 58,8

Varastotuote (saldotilanne

tarkastetaan tilaushetkellä)

Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz

Toimintaolosuhteet: ympäristölämpötila +25 °C / 60% suht. ilmankosteus

Vakioväri

Tuoteosasto: Outlet

https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuotteet/kylmakalusteiden-outlet/pakasteallas-lumio-f-2/
https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuote-osasto/kylmakalusteiden-outlet/
https://suomenmyymalakaluste.fi/takuuehdot/
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PAKASTEKAAPPI INDUS SLIM ALKAEN
1900,00 € / KPL

Teemme tilaa uusille malleille. Tämä malli ulosheittohintaan, hinnat voimassa niin kauan
kuin tavaraa riittää. Ole siis nopea, näitä ei riitä kaikille! Laitteet uusia, takuu 12 kk.

Hinta vapaasti varastossamme, sis. alv 0 %. 1-ovinen malli 1900 € ja 2-ovinen malli 2900 €

Kompakti, yksi- tai kaksiovinen slim-pakastekaappi. Kalusteen syvyys vain 66 cm.
Pakastekaapissa erinomaisesti tuotetilaa 5 lankahyllyllä. Säädettävien hyllyjen ansiosta
erikokoiset tuotepakkaukset istuvat hyvin myyntikalusteeseen ja saavat hyvän
tuotenäkyvyyden lasiovien läpi. Pakastekaapissa hyvä istuvuus teolliseenhyllykalusteeseen.
Yksioviseen kaappiin lisävarusteena erikoissokkeli, jolloin kaappi istuu 90 cm teollisen
modulin sisään.

Vakiovarusteet

saranalasiovet
elektroninen säädin
LED-pystyvalot oven karmissa
5 säädettävää lankahyllyä hintalistoilla
sähkösulatus
lämpömittari
umpipäädyt

Lisävarusteet

sovituspala 1-oviseen kaappiin 90 cm hyllymoduliin

INDUS SLIM 1 ovinen 2 ovinen

Leveys (mm) 895 1660

Syvyys (mm) 660 660

Korkeus (mm) 2060 2060

Jäähdytetty ala (dm³) 295 575

Kylmäaine R290 R290

Lämpötila-alue -18...-22°C -18...-22°C

Kylmäaine R290 R290

Energiankulutus (kWh/24h) 17,90 32,26

Energialuokka E E

Varastotuote (saldotilanne tarkastetaan

tilaushetkellä)

Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz

Toimintaolosuhteet: ympäristölämpötila +25 °C / 60% suht. ilmankosteus

Väri: ulkoväri tumman harmaa RAL 7015, sisäväri musta RAL 9005.

 

Tuoteosasto: Outlet

https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuotteet/kylmakalusteiden-outlet/pakastekaappi-indus-slim/
https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuote-osasto/kylmakalusteiden-outlet/
https://suomenmyymalakaluste.fi/takuuehdot/
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PAKASTEALLAS SD 155 E 190,00 € / KPL

Vähän käytetty (6 kk), asiakasprojektista vapautunut omakoneinen pakasteallas jäätelölle ja
muille pakastetuotteille. Umpiseinäinen pakasteallas mahdollistaa näyttävät brändäykset
promo- ja tuotelanseerauksiin. Pyörillä liikuteltava pakasteallas, jossa kaarevaprofiilinen
liukulasikansi.

RAJATTU ERÄ, HINTA VOIMASSA NIIN KAUAN KUIN TAVARAA RIITTÄÄ. HINTA ALV 0 %
VAPAASTI VARASTOSSAMME. TAKUU 12 KK.

Vakiovarusteet

mekaaninen säädin
liukulasikansi
manuaalinen sulatus
ulkoväri valkoinen
lukko
tuotekorit 2 kpl
pyörät

Lisävarusteet

asiakaskohtaiset brändäykset

SD 155 E

Leveys (mm) 584

Syvyys (mm) 694

Korkeus (mm) 850

Tilavuus (l) 151

Kylmäaine R290

Lämpötila-alue -14...-24°C

Energiankulutus (kWh/24h) 1,16

Energialuokka E

Energy Efficiency Index (EEI) 50 < 65

Varastotuote (saldotilanne tarkistetaan tilaushetkellä)

Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz

Toimintaolosuhteet: ympäristölämpötila +25 °C / 60% suht. ilmankosteus

Vakioväri

Tuoteosasto: Outlet

https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuotteet/kylmakalusteiden-outlet/pakasteallas-sd-155-e-290-e-sis-alennus-50/
https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuote-osasto/kylmakalusteiden-outlet/
https://suomenmyymalakaluste.fi/takuuehdot/
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KYLMÄHYLLY OPTIMER LG 3100,00 € / KPL

Teemme tilaa uusille malleille. Tämä malli ulosheittohintaan, hinta voimassa niin kauan kuin
tavaraa riittää. Ole siis nopea, näitä ei riitä kaikille! Laitteet uusia, takuu 12 kk.

Hinta vapaasti varastossamme, sis. alv 0 %.

Yksi valikoimamme energiatehokkaimmista omakoneisista kylmähyllyistä lasiovilla.
Kylmähyllyn matala alareuna tuo kylmähyllyyn runsaasti kylmäalaa. Kylmälaitteen ovet
suunniteltu maksimaaliseen tuotenäkyvyyteen, hennolla karmituksella. Tuotteille tehokas
pysty ja vaaka LED-valaistus.

Kylmähyllyn leveydet 1-4 ovisina runkoina, jotka yhdisteltävissä linjastoiksi. Ovellisesta
Optimer kylmähyllystä rakentuu yhtenäinen ja energiatehokas omakoneinen kylmälinjasto
myymälään samaan sarjaan kuuluvan avokylmähylly Optimer L ja pakastekaappi Velandon
kanssa.

Vakiovarusteet

elektroninen säädin
lasipäädyt
LED-ylävaakavalo
LED-pystyvalot oven karmissa
5 säädettävää hyllyä hintalistoilla
sähkösulatus ja kondensioveden haihdutus
energiansäästöpuhaltimet
saranalasiovet

Lisävarusteet

piikkitangot

OPTIMER LG 1348LG 1948LG 2548LG

Kokonaisleveys (mm) 1250 1875 2420

Tilavuus (L) 716 1102 1436

Kylmäaine R290 R290 R290

Lämpötila-alue -1...+1°C -1...+1°C -1...+1°C

Energiankulutus (kWh/24h) 12.8 18.2 25.6

Energialuokka C C D

Energy Efficiency Index (EEI) 20 < 35 20 < 35 35 < 50

Varastotuote

Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz

Toimintaolosuhteet: ympäristölämpötila +25 °C / 60% suht. ilmankosteus

Vakiovärit

Ulkoväri tumman harmaa RAL 7015, sisäväri musta RAL 9005.

Tuoteosasto: Outlet

https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuotteet/kylmakalusteiden-outlet/kylmahylly-optimer-lg-2/
https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuote-osasto/kylmakalusteiden-outlet/
https://suomenmyymalakaluste.fi/takuuehdot/
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PAKASTEKAAPPI VELANDO 4600,00 € / KPL

Teemme tilaa uusille malleille. Tämä malli ulosheittohintaan, hinnat voimassa niin kauan
kuin tavaraa riittää. Ole siis nopea, näitä ei riitä kaikille! Laitteet uusia, takuu 12 kk.

2-ovinen malli 4600 €.

Hinnat vapaasti varastossamme, alv 0 %.

Energiatehokas omakoneinen pakastekaappi lasiovilla, joka soveltuu yhtenäiseksi
kylmälinjastoksi myymälään ovellisen sekä avonaisen Optimer L/LG -kylmähyllyjen kanssa.
Omakoneisen pakastekaapin muotoilun ja matalan etureunan ansiosta kaappiin saa runsaasti
tuotteita näkyville. Kaapin slim-mitoituksen ansiosta, kaappi sijoittuu hyvin
hyllynpäätykalusteeksi tai teollisen hyllykalusteen yhteyteen. Kaapin pysty led-valot antavat
kalusteen tuotenäkyvyydelle tehokkaan valaistuksen. Pakastinkaapin leveys: 2-ovinen.
Omakoneiset pakastekaappirungot yhdistettävissä näyttäviksi myymälälinjastoiksi.

Vakiovarusteet

saranalasiovet lämpölasia
sisäväri musta
elektroninen säädin
energiansäästöpuhaltimet
säädettävät 4 x lankahyllyt
pystyvalot oven karmeissa
umpipäädyt

VELANDO
1780 LG (2-

ovinen)
2580 LG (3-

ovinen)

Leveys (mm) 1662 2443

Syvyys (mm) 770 770

Korkeus (mm) 2040 2040

Tilavuus (L) 995 l 1493 l

Kylmäaine R290 R290

Lämpötila-alue -22...-24°C -22...-24°C

Energiankulutus (kWh/24h) 40,5 60,1

Energialuokka E E

Energy Efficiency Index (EEI) 50 < 65 50 < 65

Varastotuote (saldotilanne

tarkistetaan tilaushetkellä)

Käyttöjännite: 230 V / 50 Hz

Toimintaolosuhteet: ympäristölämpötila +25 °C / 60% suht. ilmankosteus

Vakiovärit

Ulkoväri tumma harmaa RAL 7015, sisäväri musta RAL 9005

Tuoteosasto: Outlet

https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuotteet/kylmakalusteiden-outlet/pakastekaappi-velando-2/
https://www.suomenmyymalakaluste.fi/tuote-osasto/kylmakalusteiden-outlet/
https://suomenmyymalakaluste.fi/takuuehdot/

